roblema

n trapezio ha l'altezza diicm 32, la base maggiore di 54 cm e la

ase minore uguale ai 5/9 della base maggiore.
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alcola la sua area.

Risultato 1344 cm?)
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_a sua area é di 1344 cm?




2) Problema

Un falegname ha una tavola di legno a forma di trapezio con
l'altezza di 28 cm e le due basi pari ai 3/2 e 5/4 dell'altezza. Calcola

la sua area.
(Risultato 1078 cm?)
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3)Problemz
Calcola I'area di un trapezio scaleno sapendo che la base maggiore

misura 60 cm, la base minore 1/3 della maggiore e l'altezza misura

10 cm. (Risultato 400 cm?)
Dati
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